
 
 

Instrukcja obsługi 
 

 
Główne cechy i parametry techniczne 
 
● Model: HSD 9051A 
● Napięcie znamionowe: DC 5 V 
● Prąd znamionowy: 1800 mA 
● Znamionowe zużycie energii: 9 W 
● Znamionowa temperatura otoczenia: 25℃ 
● Zasilanie: wbudowany akumulator litowy lub za pomocą zasilacza 

DC 5V 
● Ściemniane: czujnik dotykowy, bezstopniowy ściemniacz 
● Źródło światła: LED 
● Wskaźnik oddawania barw (CRI): Ra ≥ 90 
● Temperatura barwowa: 2700 – 6500 K 
● Maksymalna natężenie oświetlenia: ≥ 800 LUX (DC 5V mierzone z 
25 cm odległości) 
 

Ilustracja  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ładowanie i użytkowanie  
 
1. Ładowanie: podłącz kabel zasilania USB do urządzenia portem 
wyjściowym zasilania USB i włóż drugi koniec kabla do portu zasilacza 
DC5V. W tym czasie bateria zaczyna się ładować, wskaźnik ładowania 
świeci się. Gdy wskaźnik ładowania wyłączy się, bateria jest w pełni 
naładowana. 
2. Użytkowanie lampy: przesuń przełącznik zasilania do pozycji "ON". 
Krótkie naciśnięcie przycisku „  ", aby włączyć/wyłączyć lampę 
biurkową i zmienić temperaturę barwową. Sekwencja jest następująca: 
włączyć / naturalne światło / białe światło / ciepłe białe światło / 
wyłączyć. Długie naciśnięcie „ "  " aby dostosować jasność światła 
LED . Jasność w reguluje rosnąco lub malejąco. Urządzenie zapamięta 
jasność po ponownym włączeniu, bez wyłączania zasilania. 
 

Uwaga 
 
1. Produkt należy używać wyłącznie wewnątrz pomieszczeń. 
2. Proszę przesunąć przycisk przełącznika na „OFF”, aby wyłączyć gdy 
nie używa się przez długi czas. 
3. Lampa może nie funkcjonować poprawnie w silnym stanie zakłóceń 
elektromagnetycznych. 
4. W przypadku pierwszego użycia lampy, należy najpierw do pełna 
naładować akumulator. Pełne naładowanie trwa 3 godziny. 
5. Jeśli produkt musi być naładowany podczas użytkowania, należy 
użyć adaptera prądu wyjściowego o mocy większej niż 1,8 A w celu 
zapewnienia normalnej pracy produktu.. 
6. Gdy trzon lampy jest obracany aż do zablokowania, oznacza to, że ten 
kierunek osiągnął pozycję graniczną, nie może być już skręcony bardziej 
w tym kierunku. W przeciwnym razie lampa zostanie uszkodzona. 
7. Jeśli trzon lampy i złącze pokrywy lampy są luźne, nakrętki można 
wyregulować odpowiednim narzędziem. 
8. Nie należy patrzeć bezpośrednio na światło z bliskiej odległości, aby 
zapobiec uszkodzeniu oczu. 
9. Ten produkt ma wbudowany akumulator litowy, aby nie 

zanieczyszczać środowiska, należy produkt poddać recyclingowi 
zgodnie z obowiązującymi przepisami. 
10. Diody LED lampy nie można wymienić, gdy źródło światła osiągnie 
koniec eksploatacji, należy wymienić całą lampę. 
11. W przypadku nachylenia powierzchni większego niż 6 stopni 
produkt może stracić stabilność i przewrócić się. 
 

W pudełku 
 
1. Kabel ładowania USB * 1szt.       
2. Instrukcja obsługi * 1szt. 
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Instruction  Manual 
 

 
Main Features and Technical Parameters                               
 
● Voltage rating: DC5V  
● Rated current: 1800mA 
● Rated power consumption: 9W 
● Rated ambient temperature: ta…25℃   
● Power supply: built-in rechargeable lithium battery or using power 

adapter DC 5V 
● Dimmable: Sensor touch stepless dimmer 
● Light source: LED 
● CRI: Ra≥90 
● Color temperature: 2700-6500K 
● Max Illuminance: ≥800LUX(DC 5V measured from 25cm distance) 
 

Product Illustration                                                          
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Product Charging and Using 
 
1. Product charge: Plug USB power cable into the device with USB 
power output port, and insert the other end of cable into DC5V port of 
the product to supply power. At the same time, the battery starts to charge, 
charging indicator lights on, and will be off when battery fully charged. 
2. Lamp use: Turn the power switch up to the "ON" position. Short press 
on "  " to turn on/off the desk lamp and switch color temperature. 
Sequence is: turn on/natural light-white light-warm white light-turn off 
the light and cycle accordingly. Long press "  " to adjust the brightness 
of LED light. The brightness in ascending or descending regulation. Will 
keep brightness when turn on again without power off. 
 

Cautions                            
 
1. Product be used indoor only. 
2. Please pull switch button downwards to off once not using for a long 
time. 
3. This product may be turned on or off under strong electromagnetic 
interference. 
4. Please charge the lamp more than 2 hours when first time use. It takes 
3 hours to fully charged. 
5. If the product need to be charged when in use, please use the adapter 
of output current more than 1.8A to ensure product work normal. 
6. When lamp pole is turned to block, it means this direction has reached 
the limit position, can not be twisted in the same direction anymore. 
Otherwise the lamp will be damaged. 
7. If the lamp post and the joint of the lamp cap are loose, the nuts can be 
adjusted properly with a coin. 
8. When the desk lamp is on, please don’t look at the light at close 
distance to prevent eye damage. 
9. This product has bulit-in rechargeable lithium battery, please do not 
pollute the environment when disused and try to classify and recycle as 
far as possible. 
10. The LEDs of lamp is not replaceable, when the light source reaches 

its life end, the whole lamp should be replaced. 
11. The product is likely to dumped at a table with a tilt of more than 6 
degree. 
 

Packing Accessories                            
 
1. USB charge cable * 1 pc.            
2. Instruction manual * 1pc. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


